11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.02.2012 18:01:50

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.02.2012 19:06:50

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/257496/answer/257802




3a UCKITI0YEeHNEM HEKOTOpPOro CHHU2KEHHUS KOHIEHTPAIlK, OCTAJIbHEIE ITIOKA3aTEJIk B HOPME.
HOCOBGTYIZTGCB C THHEKOJIOTOM KEHHI Ha ITpegMeT NHCEMHUHAIIUN. ITo IMOBOOY HA3BAHHOI'O IIPpeIIapaTa
CKa3aTh MOTY, 4YTO , OY4€BHUOHO, 3TO - rOMeOoIlaTuYeCKUM Impemapar.



